Металлокомплект – изготовление металлоизделий.

249092, Калужская область, г. Малоярославец, ул. Дружбы, д. 8 

Тел/факс: +7 (48431) 2-68-39, +7 (910) 918-71-40
Эл. почта: ivn@metallizdeliya.ru  
www.metallizdeliya.ru 

Предложение к сотрудничеству

«Металлокомплект» — предприятие, располагающее собственной территорией и коммуникациями. Вместе с географическим расположением эти факторы позволяют компании эффективно работать на рынке Москвы и области, Калужской области, ЦФО.

В настоящее время «Металлокомплект» имеет в собственности производственные площади около 2500 м.кв. на территории около 1 га. А также полный комплекс заготовительного оборудования, станочный парк универсального металлорежущего оборудования, сварочное оборудование, прессовое и листогибочное оборудование, современная линия порошковой окраски.

Все виды коммуникаций и нормальные условия труда. Длина главного пролета цеха 54 метра, ширина 12 метров. Оснащен двумя кран-балками грузоподъемностью 3,2 тонны.

На территорию предприятия подведена ж/д ветка. Имеется козловой кран и автопогрузчик грузоподъемностью 5 тонн.

Отдельное здание — цех порошковой окраски с конвейерной линией и качественной подготовкой поверхности в туннелях (обезжиривание, фосфатирование, пассивация, промывка деминерализованной водой). 

Предприятие расположено в 3,5км от Киевского шоссе и 200 метрах от Варшавского шоссе в промышленной зоне г. Малоярославца (119 км Варшавского шоссе). 
Легкая транспортная доступность – 1ч. 20 минут от МКАД на легковом автомобиле по одной из четырех трасс, выходящих из Москвы в Юго-Западном направлении.

Постоянное расширение технологических возможностей за счет приобретения оборудования, позволяет с каждым годом наращивать объемы производства и осваивать производство новых изделий. Наше предприятие готово к дальнейшему расширению, в том числе и закупке нового оборудования и освоение новых технологий под планируемые объемы производства.
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